

洛阳·城事

近日,从宜阳小山村走出的流行歌手韩信在北京开新专辑《守望》发布会,并现场讲述他与本报报道过的白血病父子的故事

洛阳籍歌手的“守望”之梦

□记者 李砾瑾/文 记者 李卫超/图

近日,在位于北京工人体育场附近的一间酒吧里,从我市宜阳县小山村走出来的流行歌手韩信,面向广大歌迷和媒体举行了新专辑《守望》发布会。这名已经来北京发展5年的洛阳小伙儿,向大家讲述了新专辑背后关于生命“守望”的故事。

“守望”的故事 源自本报的报道

“既然已这样,就不要多想;生命无常,要学会原谅;不要失望,我们还有希望……”昨日下午,在新专辑发布会上,韩信对着台下的歌迷和记者深情演唱。

韩信说,2009年他从广州到北京发展时,在业内已小有名气,演唱的《别在分手的时候说爱我》也拿了一些奖。刚到北京时,他立志在这里闯出一片天地,即使住在阴冷潮湿的地下室里,也觉得梦想就在前方向他招手。

在北京的最初几年,他的日子并不好过,为了生计,他只好卖掉自己的作品,虽然舍不得,但也没办法,卖一首歌可以维持两三个月的生活。

2012年7月至8月,本报以“白血病父子 生命的守望”为主题,连续报道家住吉利区的白血病父子的故事。韩信听说这个消息后,连夜从北京赶回来,看望了这对儿病床上的父子,并倡议举办一场慈善义演,他愿意义务演出。

那年夏天,整个洛城都在传递爱的力量。白血病父子的故事引起了全城爱心人士的关注,韩信和已经74岁的著名豫剧表演艺术家曾广兰老师等知名洛阳人从全国各地赶回来,一场以“大爱无疆情满洛城”为主题的慈善义演在洛阳歌剧院举行……

希望回洛开演唱会 向更多人讲述“守望”的故事

去年,当韩信得知那对儿白血病父子因病不治,相继离开人世时,他说自己已经写好了一首歌,但遗憾的是那对儿父子已经听不到他的歌声。

为了纪念洛城当年的那份大爱,他打算把这首充满温暖的励志歌曲起名为《守望》,以慰藉更多需要帮助的人。因此,在出新专辑的时候,他毅然选择了《守望》作为新专辑的主打歌曲。

如今,韩信来北京已经5年了,虽然已经不用再住在地下室里,还成立了自己的音乐工作室,但他还坚持着最初的梦想。

他说,这次发行新专辑,他想把除去成本以外的所有收入,都捐给洛阳的慈善机构。他希望等到时机成熟,能够回到家乡开一场演唱会,向家乡的父老乡亲唱这首歌,讲述那个生命“守望”的故事。



韩信与他的新专辑《守望》



2012年,本报对韩信与白血病父子间的故事进行报道

公告

周山新城(一期)经济适用房最终销售价格已经政府物价部门核定。请各认购人于2014年7月30日前到周山新城(一期)接待中心(地址:九都西路与孙辛路交叉口东北角)办理购房款交纳、贷款等相关手续。如逾期,出卖人有权依据约定解除《认购确认书》,取消认购人的购房资格。咨询专线电话:65239555、65239777

河南万隆置业有限公司

一岁半男孩误吞硬币 专家支招咋急救

□记者 李岚 见习记者 王澍

昨日,说起自己一岁半的儿子龙龙(化名)误吞5角钱硬币的事情,家住汝阳县的吴先生还是心有余悸:“从胃镜中看到卡在龙龙食管里的硬币时,我的心都要碎了!多亏大夫们把硬币取了出来,否则后果不堪设想。”

一岁半的小男孩,稀里糊涂吞下一枚硬币

“那天中午我和龙龙的妈妈都在午睡,龙龙不知从哪儿找到这枚硬币,玩儿的时候误吞了。”吴先生说,当时自己突然听到孩子的哭声,发现还有口水从孩子嘴里流出,这才意识到龙龙可能是吃了什么东西,被卡到了喉咙。

很快,家人把龙龙送到了医院,医生检查后发现,龙龙的食管里卡了一枚5角钱硬币。一开始,大家寄希望于龙龙自己将硬币排泄出来,可是直到第二天早上,硬币还是纹丝不动。

由于当地医疗条件有限,一家人立刻带着龙龙赶到了河南科技大学第

一附属医院。医生告诉吴先生,因为硬币卡在龙龙食管的第二个生理性狭窄处,很难通过食管进入胃部,所以必须将孩子全身麻醉,通过内镜异物取出术将硬币取出。经过努力,硬币终于被取出。经过检查,龙龙的食管并无大碍,他已于19日康复出院。

“直肠子”小朋友为什么排不出体内异物

河科大一附院副院长高社干说,一些老人常说小孩儿是“直肠子”,意思是小孩子万一不慎吞下什么东西,等其自行排泄就行了。这为什么对龙龙不管用呢?

高社干说,这是因为龙龙年龄较小,食管较细,5角钱硬币的直径较大,无法顺利通过食管。“最可怕的是发生异物卡入气管造成窒息的情况,那样孩子在几分钟内就会没命。”他提醒家长,平时一定要看好孩子,防止误食、误吞物品的危险事件发生。在发现孩子被异物卡住食管或者气管时,一定要第一时间采取相应的急救措施,并及时将孩子送往医院。

异物卡入食管和卡入气管,情况不一样

高社干说,如果孩子误吞的物品体积较小、外表光滑,可以喝一些蓖麻油、香油,或者吃一些粗纤维的食品等,让异物伴随肠胃蠕动自行排出体外,但是,如果24小时之内没有任何变化,一定要及时就医。

需要提醒的是,异物卡入食管和卡入气管的表现、急救方法各不相同,请您对照下图,以备不时之需。

【卡入食管】

■表现:咽部或食管处有明显的凸起,哭闹、烦躁、流口水、进食困难、呕吐。

■急救措施:让孩子脸向下趴着,胸部置于家长的一只手臂上,家长的另一只手在其背部肩胛间区脊柱上给予连续、急促而有力的拍击,试着将异物拍出。

如果是婴幼儿,倒提其两腿,使其头向下垂,同时轻拍其背部,这样可以通过异物的自身重力和呛咳时胸腔内气流的冲击力,迫使异物向外咳出。

【卡入气管】

■表现:剧烈呛咳、憋气、声嘶、呼吸困难甚至窒息。

■急救措施:首先采用上文提到的急救方法进行急救,如果无效,立即用“海姆立克急救法”进行抢救:让孩子坐着或平躺,用双手食指和中指放在其胸廓下和脐上的腹部,快速向肺部方向推压,压后放松,如此多次直至异物排出。

■温馨提醒:当您使用以上方法帮助孩子咳出异物后,为了避免出现异物划伤食管或者气管等情况,还是要送孩子到医院,请医护人员检查。



绘制 王伯章